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Defense Express: Вартість втрат РФ на аеродромі "Борисоглібськ" може бути "зашкалюючою"

Аналітики вважають, що є підстави вважати удар успішним і втрати російських
військ можуть виявитися досить серйозними.

Більше доби після української атаки на авіабазу "Борисоглібськ" стали доступні
супутникові фотографії наслідків повітряного удару високого дозволу. Полум’я не
торкнулося літаків або будинків, проте могло зачепити ящики або контейнери,
розташовані поруч із злітно-посадковою смугою. Про це повідомляє Радіо Свобода.

За словами авторів статті, вміст цих ящиків невідомий, проте на відео,
опублікованому очевидцями, вторинні вибухи не спостерігаються.

Удар по аеродрому Борисоглібськ: загадкові контейнери

Аналітики порталу Defense Express вважають, що палаючі загадкові контейнери
можуть говорити про "втрати окупантів, що зашкалюють".

У ніч проти четверга, 3 жовтня 2024 року, безпілотники Сил оборони України
атакували аеродром "Борисоглебськ", який знаходиться за 300 км від кордону
України. За деякими даними, цей об’єкт використовується як база, звідки літаки типу
Су-35 і Су-34 завдають ударів по території України за допомогою авіабомб, що
коригуються.

Авіабаза "Борисоглібськ"

Авіабаза "Борисоглібськ"
З одного боку, на знімках не видно нічого, що могло б вказувати на успішне
знищення російських літаків на стоянках або в складах з боєприпасами, наприклад
керованими авіабомбами або ракетами "повітря-повітря" або "повітря-поверхня",
зазначають автори.

Тим не менш, у пошкоджених або згорілих ящиках або контейнерах, розташованих
на відкритому повітрі біля злітно-посадкової смуги, могли бути або рідкісні авіаційні
боєприпаси, або підвісні контейнери з цінною та дорогою апаратурою, можливо для
радіоелектронної або радіотехнічної розвідки.

Автори публікації наголошують, що супутникові знімки поки не дозволяють отримати
повну інформацію про втрати ворога внаслідок удару по летовищу "Борисоглібськ".
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